

KEEP WALKING 夢想資助計畫

三年三千五百萬元 實踐小人物大夢想

文 / 林偉妃



◆由時報基金會與帝亞吉歐公司共同舉辦的「第二屆夢想資助計劃」昨日舉行頒獎典禮，時報基金會董事長余範英（左三）、帝亞吉歐公司董事長李其英（右二）與前教育部長黃榮村（右五）並與得獎者唐德沛（右一）、李曉菁（右三）、朱學恆（右四）、馬躍比吼（左一）、張平宜（左二）、鄭一青（左四由鄭母鄭葉貴美代領）、林大裕（右五）及陳敏聲（右六）等人合影留念。

為鼓舞台灣人突破景氣低迷困境，成就不凡人生，帝亞吉歐台灣分公司與時報文教基金會攜手推動「Keep Walking夢想資助計畫」。透過三年投入新台幣三千五百萬元夢想資助金，號召台灣民眾逐夢、圓夢；經過兩屆選拔出在各行、各業、各世代，最具代表性的小人物、大夢想。

停止內耗、實踐夢想

基金會董事長余範英對夢想資助計畫具有高度期待，認為每一時代有每一時代的夢想，有感於近幾年社會歷經災害，文化漸形閉鎖，當

務之急應停止內耗，實踐夢想，而不是走向冷漠和放棄。夢想資助計畫的提出和基金會的理念不謀而合，決定全心投入。

評審團背景多元化

為達評審公平性，夢想資助計畫實施兩屆都以產、官、學界學有專精及社會聲望的成功人士組成評審團，分四階段審核。第二屆評審委員，都是在其專業各有擅場的「夢想實踐者」，包括中研院副院長曾志朗、信誼基金會執行長張杏如、中時報系總經理黃肇松、東華大學民族發展研究所所長孫大

川、中信金控總經理陳聖德、台金院院長薛琦、台灣智慧卡董事長歐晉德、工研院院長李鍾熙、監察委員馬以工、紅十字會秘書長郝龍斌以及總統府國策顧問陳郁秀。

代代相傳台灣生命力

延續第一屆的精神，第二屆Keep Walking夢想資助計畫，讓更多元、具創意的夢想在台灣繁榮、茁壯，歷經五個月作業，遴選出包括五位現金資助以及四位圓夢學堂得主〈其中朱學恆個人同獲兩獎〉。時報文教基金會董事長余範英感動地說，

Keep Walking的精神就是不斷往前走，延續到今年有很多的夢想已經實踐，但還有更多逐夢者在追夢。透過一代傳一代，讓大眾看到代代相傳的台灣生命力。

夢想KEEP WALKING

為彰顯代代相傳的逐夢精神，主辦單位安排國內專門收治麻風病患的樂生療養院，已故院長陳宗鑑之夫人余宗玲，以九十二歲高齡現身頒獎給張平宜。余宗玲夫婦代表的是在台灣麻風醫療史上佔有一席之地的「逐夢者」，也將堅持的精神傳給同樣為麻風病患奮鬥的張平宜。

前教育部長黃榮村頒給堅持知識共享的朱學恆，東華大學教授孫大川頒獎給堅持原住民正名馬躍·比吼，第一屆得主立志建立台灣山區救難系統的歐陽台生將薪火傳承給為出獄受刑人努力的陳敏聲，前國家文化藝術基金會執行長簡靜惠則將棒子交給要去南太平洋探險的啄木鳥音樂家林豪勳，讓夢想也能Keep Walking。